



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Hornolidečka, z. s.

jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS
Hornolidečka, z.s. na období 2021–2027“

vyhlašuje

1. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

s názvem

„MAS Hornolidečka – OPTAK – Technologie I.“

ve vazbě na výzvu ŘO OPTAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.



Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OPTAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Výzva ŘO OPTAK MPO dle MS2021+	01_23_026
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	Opatření II.1.2 Rozvoj podnikání v oblasti výroby a služeb, posilování konkurenceschopnosti a tvorby pracovních míst
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	29.10.2024, 10:00 hod
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	29.10.2024, 10:00 hod
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	06.12.2024, 13:00 hod
Časová způsobilost způsobilých výdajů	Způsobilé výdaje mohou vzniknout nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o podporu do ISKP21+. O této skutečnosti je žadatel informován elektronicky prostřednictvím aplikace IS KP21+. Od tohoto okamžiku mohou začít vznikat způsobilé výdaje, tj. výdaje na něž lze žádat podporu.
Datum ukončení realizace projektu	30.6.2026



Podpora	
Alokace výzvy MAS	1.000.000,00 Kč
Míra podpory	50 %
Minimální výše dotace	125.000,00 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů)
Maximální výše dotace	1.000.000,00 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů)
Režim podpory	De minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typ podporovaných projektů	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Robotizace, automatizace, digitalizaceb) Web, cloudc) Komunikační a identifikační Infrastruktura <p>Podrobněji viz Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část výzvy ŘO OPTAK „Technologie pro MAS – výzva I“</p>
Území realizace	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS Hornolidečska, z.s. vymezené ve schválené strategii CLLD obcemi: Francova Lhota, Horní Lideč, Lačnov, Leskovec, Lidečko, Lužná, Pozdětchov, Prlov, Seninka, Střelná, Študlov, Ústí, Valašská Polanka, Valašská Senice, Valašské Příkazy</p> <p>Výdaje spojené s realizací projektu za hranicemi území MAS jsou vždy nezpůsobilé</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Malý a střední podnik</p> <p>Podrobněji viz výzva ŘO OP TAK „Technologie pro MAS – výzva I“</p>



Indikátory	
Indikátory	<p>Povinné k výběru:</p> <p>107 002 Přidaná hodnota 107 031 Podniky s vyšším obratem 107 501 Obrat 101 022 Podniky podpořené granty</p> <p>Povinné k naplnění:</p> <p>243 010 Počet instalovaných technologií</p>

Náležitosti projektového záměru	
Příjem projektových záměrů	<p>Příjem projektových záměrů na MAS Hornolidečska, z.s. probíhá mimo monitorovací systém MS2021+. Žadatel zpracuje projektový záměr ve formě Podnikatelského záměru dle povinné osnovy (viz příloha č. 3 výzvy).</p> <p>Žadatel předkládá Podnikatelský záměr buď:</p> <ol style="list-style-type: none">1) do datové schránky MAS Hornolidečska, z.s., ID datové schránky: 7uyxvcg. Podnikatelský záměr bude ve formátu .PDF el. podepsaný žadatelem nebo zmocněnou osobou2) listinně podobě na adresu kanceláře MAS Hornolidečska, z.s., Lidečko 36, PSČ 756 12 (budova ZŠ Lidečko), a to buď osobně nebo poštou. V případě listinného podání bude žádost podána v zalepené obálce. Na obálce bude uvedeno: číslo a název výzvy, název projektového záměru, jméno a adresa žadatele a adresa MAS Hornolidečska, z.s. <p>Pro posouzení času podání je rozhodný v případě podání projektového záměru prostřednictvím datové schránky čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce. V případě listinného podání je rozhodující datum a čas doručení žádosti do kanceláře MAS Hornolidečska, z.s.</p>
Povinná příloha č. 1	Podnikatelský záměr (povinná příloha)
Povinná příloha č. 2	Plná moc (je-li relevantní)
Povinná příloha č. 3	Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.). Je-li relevantní



Další detaily výzvy		
Provádění změn výzvy MAS	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS Hornolidečska, z.s. pro Programový rámec OPTAK.	
Způsob hodnocení Projektových záměrů	<p>Hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti provádí pracovníci kanceláře MAS Hornolidečska. Věcné hodnocení provádí Výběrová komise MAS Hornolidečska jako výběrový orgán. Programový výbor MAS Hornolidečska jako rozhodovací orgán vybírá projektové záměry k realizaci na základě návrhu Výběrové komise.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS Hornolidečska pro Programový rámec OPTAK.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 bodů ze 100 bodů.</p> <p>Žadatel má právo podat žádost o přezkum hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí nebo věcného hodnocení. Postup pro vyřízení žádosti o přezkum je popsán v Interních postupech MAS Hornolidečska zveřejněných na: https://mashornolidecska.cz/category/vyzvy/aktualni-vyzvy/</p>	
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektů jsou uvedeny v přílohách výzvy: Příloha č. 1 - Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti Příloha č. 2 - Kritéria věcného hodnocení	
Odkaz na relevantní dokumenty	https://mashornolidecska.cz/category/vyzvy/aktualni-vyzvy/	
Odkaz na výzvu OPTAK	https://www.mpo.gov.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld--vyzva-i---273477/	
Kontakty pro poskytování informací	<p>Aleš Lahoda (vedoucí manažer MAS Hornolidečska), +420 604 628 026, lahoda@mashornolidecska.cz</p> <p>Mgr. Adam Pavlík (projektový manažer MAS Hornolidečska), + 420 605 383 639, pavlik@mashornolidecska.cz</p>	
Poskytování informací a konzultace – API	https://www.agentura-api.org/cs/kontakty-api/	
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
	Příloha č. 2	Kritéria věcného hodnocení
	Příloha č. 3	Podnikatelský záměr